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Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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No comments 
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 6/637



This content is neither created nor endorsed by Google.

 Forms

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 7/637

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Ebha Rani Doley

8822861002

Education

Excellent

Very Good

Average

                SARBODAYA COLLEGE,                 
                              MALOW PATHER,
JORHAT,ASSAM
                                                     STUDENT'S FEEDBACK FORM  ( Session 2023-24)
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Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 13/637



This content is neither created nor endorsed by Google.

 Forms

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 14/637

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Risika Morang

6002670468

EDUCATION 

Excellent

Very Good

Average

                SARBODAYA COLLEGE,                 
                              MALOW PATHER,
JORHAT,ASSAM
                                                     STUDENT'S FEEDBACK FORM  ( Session 2023-24)

Name *
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Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *
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Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 29/637



Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 34/637



This content is neither created nor endorsed by Google.

 Forms

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 35/637

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Anamika doley

8474056929

Sociology (major)

Excellent

Very Good

Average

                SARBODAYA COLLEGE,                 
                              MALOW PATHER,
JORHAT,ASSAM
                                                     STUDENT'S FEEDBACK FORM  ( Session 2023-24)
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Contact  No *
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The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor
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Very Good

Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Very Good

Average

Poor
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Very Good
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Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Poor
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Poor
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Yes I am very provide 

How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Very Good
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Poor
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Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 82/637



Excellent

Very Good

Good

Average

Excellent

Very Good

Good

Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Poor
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Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 94/637



E

Very Good

Go

Average

Yes

No

No

Excellent

Very

Good

Average

What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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There are not enough books. Kindly add a few books regarding competitive exams. 
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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Kindly add restrictions to cheaters for a better environment 
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Kindly remove NC/DC system. 

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Mohan Doley 
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Sociology 
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Good
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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They should be more practical

Excellent
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Good

Average

How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Excellent

Very Good
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Option 4

Average

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Suntora pegu
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Political science

Excellent

Very Good

Average

                SARBODAYA COLLEGE,                 
                              MALOW PATHER,
JORHAT,ASSAM
                                                     STUDENT'S FEEDBACK FORM  ( Session 2023-24)

Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Very Good

Good
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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5

5
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4

Average
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Archita Chetia

8453738632

Sociology

Excellent

Very Good

Average

                SARBODAYA COLLEGE,                 
                              MALOW PATHER,
JORHAT,ASSAM
                                                     STUDENT'S FEEDBACK FORM  ( Session 2023-24)

Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Very Good

Good
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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Yes

Yes
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Yes

How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4

Average
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Hima Rajkhowa 
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Very Good

Good
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor
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Very Good

Average

Poor

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 170/637



1 2 3 4 5

Yes
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Yes

How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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Yes
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Mohan Doley 
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Sociology 
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Very Good
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Poor
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Very Good
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Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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No 

Excellent
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Average
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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No

What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4

Average
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor
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Very Good

Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4

Average
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Digboloy Duarah 
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Good
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Very Good

Average

Poor
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Very Good

Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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There have few culturel activities 

What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4

Average

High prices in all itams in canteen and boys rest room very small than girls rest room  

Our college conduct 1 or 2 culturel function in one semester 

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Very Good

Good
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor
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Very Good

Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4

Average
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Poor
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Very Good

Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 237/637



This content is neither created nor endorsed by Google.

 Forms

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 238/637

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Sumi saikia 

9387467989

Sociology 

Excellent

Very Good

Average

                SARBODAYA COLLEGE,                 
                              MALOW PATHER,
JORHAT,ASSAM
                                                     STUDENT'S FEEDBACK FORM  ( Session 2023-24)

Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 246/637



No

Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 251/637



This content is neither created nor endorsed by Google.

 Forms

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 252/637

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Kosturi Das 

9395753699

Sociology 

Excellent

Very Good

Average

                SARBODAYA COLLEGE,                 
                              MALOW PATHER,
JORHAT,ASSAM
                                                     STUDENT'S FEEDBACK FORM  ( Session 2023-24)

Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4

Average
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Sanghamitra Boruah 
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Sociology 
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 267/637



Very good 

Excellent

Very Good
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor
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Very Good

Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 270/637



Excellent

Very Good

Good

Average

Very good 

Excellent

Very

Good

Average

Very good 

What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor
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Very Good
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Poor

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 275/637



1 2 3 4 5

No

No

Excellent

Very Good

Good

Average

Yes

How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Poor
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Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4

Average
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Sport field

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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JORHAT,ASSAM
                                                     STUDENT'S FEEDBACK FORM  ( Session 2023-24)

Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 298/637



Excellent

Very Good

Good

Average

No

Excellent

Very

Good

Average

No

What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Shyamol Borah
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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Sessional Exam পািতব নালােগ ।
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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নম�াৰ । সেব �াদয় মহািবদ�ালয়ত পিঢ় �মাৰ ভাল লািগেছ । মই �কইটামান আপি� িদব িবচােৰা মহািবদ�ালয়ৰ 
অধ�� মেহাদয়ৈল । �থমেত ক'ব িবছােৰা �য নামভিত�ৰ মাছ� ল অন� মহািবদ�ালয়ৰ ত�লনাত সেব �াদয় মহািবদ�ালয়ত 
�বিছৈক �লেছ। ি�তীয়েত �কইটামান �কাঠাত লাইট আ� �ফনৰ অভাৱ । তৃতীয়েত ওপৰৰ মহলাৰ ��ণী �কাঠাত 
িচিলংৰ ব�ৱ�া ও িব�� �খাৱা পানীৰ ব�ৱ�া কিৰব লােগ । চত� থ �েত আমাৰ Minor আ� Generic ৰ �াছ িনয়মীয়া 
হ'ব লােগ । স�াহত এটা-দুটােহ �াছ হয় Minor আ� Generic ৰ । প�মত �কন�টনৰ খাদ� উ�ত মানৰ হ'ব লােগ ও 
ছা�-ছা�ীেয় িবচৰা ধৰণৰ খাদ� পাব লােগ । ষ�ত ছা�ীৰ ত�লনাত ছা�ৰ �জৰণী �কাঠােটা �তেনই নগন� ! ছা�ীৰ 
�জৰণী �কাঠাত িযমান সুিবধা আেছ বা ব�ৱ�া আেছ ছা�ৰ �জৰণী �কাঠাত নাই । ছা�ীৰ �জৰণী �কাঠাত আৰামদায়ক 
চকীৰ ব�ৱ�া আেছ িক� ছা�ৰ নাই । পােৰ যিদ এই অসুিবধা সমুহ দৰূ কৰক ।  ধন�বাদ ।।

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:
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নম�াৰ । সেব �াদয় মহািবদ�ালয়ত পিঢ় �মাৰ ভাল লািগেছ । মই �কইটামান আপি� িদব িবচােৰা মহািবদ�ালয়ৰ 
অধ�� মেহাদয়ৈল । �থমেত ক'ব িবছােৰা �য নামভিত�ৰ মাছ� ল অন� মহািবদ�ালয়ৰ ত�লনাত সেব �াদয় মহািবদ�ালয়ত 
�বিছৈক �লেছ। ি�তীয়েত �কইটামান �কাঠাত লাইট আ� �ফনৰ অভাৱ । তৃতীয়েত ওপৰৰ মহলাৰ ��ণী �কাঠাত 
িচিলংৰ ব�ৱ�া ও িব�� �খাৱা পানীৰ ব�ৱ�া কিৰব লােগ । চত� থ �েত আমাৰ Minor আ� Generic ৰ �াছ িনয়মীয়া 
হ'ব লােগ । স�াহত এটা-দুটােহ �াছ হয় Minor আ� Generic ৰ । প�মত �কন�টনৰ খাদ� উ�ত মানৰ হ'ব লােগ ও 
ছা�-ছা�ীেয় িবচৰা ধৰণৰ খাদ� পাব লােগ । ষ�ত ছা�ীৰ ত�লনাত ছা�ৰ �জৰণী �কাঠােটা �তেনই নগন� ! ছা�ীৰ 
�জৰণী �কাঠাত িযমান সুিবধা আেছ বা ব�ৱ�া আেছ ছা�ৰ �জৰণী �কাঠাত নাই । ছা�ীৰ �জৰণী �কাঠাত আৰামদায়ক 
চকীৰ ব�ৱ�া আেছ িক� ছা�ৰ নাই । পােৰ যিদ এই অসুিবধা সমুহ দৰূ কৰক ।  ধন�বাদ ।।

This content is neither created nor endorsed by Google.

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Ajit das 
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 313/637



Excellent

Very Good

Good

Average

No

Excellent

Very Good

Good

Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Swapnarani Borah
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                SARBODAYA COLLEGE,                 
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                                                     STUDENT'S FEEDBACK FORM  ( Session 2023-24)

Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good
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Poor

Excellent

Very Good
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Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 358/637



Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 360/637



E

Very Good

Go

Average

Yes

No

More books are needed in our college library.
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Girls and boys hostel are needed in order college.

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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Our college library is good 
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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Game are good but please add or more games 

What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Boys rest room like ai very small size. 

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:
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Yes , our college is very beautiful, our teachers like a family member so I proud to be I wil study to our 
college. Thank you 
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Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Miss Chayanika Borah
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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No

Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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No

No

Excellent

Very Good

Good

Average

No

How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 395/637



E

Very Good

Go
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No

No
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Good
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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Excellent
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Good
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No
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Very

Good

Average
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4

Average

No
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Ranjushri Boruah 

8822066711

Sociology 
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Payment process improved 

Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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No

Yes

Excellent

Very Good

Good

Average
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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New digital technology improved 
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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Excellent
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Good

Option 4

Average
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No

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Maya devi pegu
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Philosophy 
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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1 2 3 4 5

No 

Excellent

Very Good

Good
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Good

Option 4

Average

No

Likh

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Monisha kuli 
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Political science 
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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No
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4

Average
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Likh

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Very Good

Good
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor
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Very Good

Average

Poor
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Yes

How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Political science 
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 429/637
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Likh

Excellent

Very Good

Good

Average

How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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Go

Average

Yes

No

Excellent

Very

Good

Average

What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Excellent

Very Good

Good

Option 4

Average

No

Likh

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Momi Nagbonshi 
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Philosophy 
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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No

Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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Maybe not 

Excellent

Very Good

Good

Average

Yes 

How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Good

Option 4

Average

No

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Ebha Rani doley
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Education
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Excellent

Very Good

Good
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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No

No

Excellent

Very Good

Good

Average

Yes

How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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Average
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 446/637



Excellent

Very Good

Good

Average

No
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Good

Option 4

Average

No

No

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Yes

Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor
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Very Good

Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Very good 

Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Very Good

Average

Poor
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Very Good
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Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 458/637



E

Very Good

Go

Average

Yes

No

Yes 

Excellent

Very

Good

Average

What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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Geography 

What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Average

Geography 

Sarbodaya college is very good 

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 464/637
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Good 

Yes.. I think our syllabus though us how to speak and how to create drama and how Indian literature 
originated is given.

Excellent

Very Good

Good

Average

Yes

How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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Yes
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Library can be improved with new book collection, etc.

Excellent

Very

Good

Average

What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 466/637



Excellent

Very Good
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It is very good that this way studies continue.

Excellent

Very

Good

Average

No

What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Average

No

Excellent

Very Good

Good

Option 4

Average

Just very nice 👍

No, according to me, everything is clear here.

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Good 

Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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No

No

Excellent

Very Good

Good

Average

Yes 

How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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New book collection 

Excellent

Very

Good

Average

What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Good

Option 4

Average

No

No

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Ritik doley
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Political science 
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Excellent

Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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No

Excellent

Very Good

Good

Average

Yes

How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Good

Option 4

Average

No

No

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 484/637



No

Excellent

Very Good

Good
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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No

Yes

Excellent
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Yes

How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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Yes 
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Good

Option 4

Average

No

Yes

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Very Good

Good
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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No

Excellent

Very Good

Good
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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No 

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Poor
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Very Good
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Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Poor
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Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 523/637



Excellent

Very Good

Good

Average

No

Excellent

Very Good

Good

Option 4

Average

No

Likeh

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 535/637



E

Very Good

Go

Average

Yes

No

Excellent

Very

Good

Average

What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Department
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the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 591/637



E

Very Good

Go

Average

Yes

No

Excellent

Very

Good

Average

What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 605/637



E

Very Good

Go

Average

Yes

No

Good

Excellent

Very

Good

Average

What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Bharati das
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Excellent
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Good
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor
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Very Good

Average

Poor
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Good
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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Excellent

Very
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Very Good
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Option 4

Average

good study

Good study

What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 615/637



This content is neither created nor endorsed by Google.

 Forms

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 616/637

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Debajit doley 
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Very Good

Good

Average

Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4

Excellent

Very Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Average

Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4

Average

No
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Shivani Das
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Very Good

Good
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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Average

Poor
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Very Good
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Poor
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?

23/12/2024, 13:37 SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT,ASSAM

https://docs.google.com/forms/d/1a_yEVl9CauvleVFHNye-nxTRaHRzRbzyVEG1nQV5JOY/edit#responses 627/637



Excellent

Very Good

Good

Average

Good

Excellent

Very

Good

Average

Good

What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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Option 4
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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Anirudha Bori 
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Name *

Contact  No *

Department

The Collage introduces an online procedure (Samarth e-gov Suit)of Admission according to
the Govt. Guidelines. What is your comment about the existing online admission procedure of
the college?
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Other:

Do you have any suggestions  in this  regard:

What is your opinion  about the  present  syllabus?

How would you rate the enrichment of your knowledge in the field of Indian Knowledge
system through NEP 2020 syllabus of affiliating University ?

*

Column 1 Column 2 Column 3 Column 4
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How would you rate the Skill Enhancement Course implemented by the College  helped your
skill  enhancement  ?

*

Any Suggestion in this regard *

Do you think that any outdated materials have  been included in the syllabus, if yes the  topic
 of which paper?

What is your  opinion about the  present teaching  methodology adopted by the  teachers  on
the present syllabus?

Do you think that the teaching  provided by the teachers in the College helped you in your
practical life ?Yes/No.If no why?
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What is your opinion about the teaching methods of the Teachers  in the College?

Are you satisfied with the facilities of  College  Library?

Do you have any suggestions  on how to improve the Library  system  in the near future:

What do you think  about the procedure of conducting the  Final  Examination?
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What do you think about the procedure of conducting the Sessional Examination?

Do you have any suggestions in this:

What do you think about the co-curriculum activities of the Institution--Student Union Election
 procedure,Social  Service, Cultural  activities, NCC, Game etc?

Do you have any suggestions in this regard
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What do you think about the services rendered by the College Administration?

Do you have any suggestions in this regard:

Are you satisfied with the facilities provided by the Institution to you in the field of--Drinking
water,Separate rest room for Boys &Girls, wash room,canteen,parking shed,Playground  etc:

Do you have any suggestions in this regard:

Do you have any suggestions which are not included in this form,submit here
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